
ПРОФІЛЬ МІСТА БЕРДЯНСЬК 2019

ДОБРЕ ВРЯДУВАННЯ

ЗГУРТОВАНІСТЬ ГРОМАДИ & ЦІННОСТІ

Бердянськ

Бердянськ

Використовуйте високий рівень довіри  
до української армії для розробки програм  
із повернення ветеранів до трудових ресурів  
та соціального життя.

Пріоритизуйте ініціативи по боротьбі з коруп-
цією, особливо серед лікарів та суддів/прокурорів. 
Розбудова довіри в судах може зміцнити почут-
тя справедливості та безпеки.

Використовуйте відкрите ставлення жителів 
Бердянська для побудови дієвого політичного 
та соціального діалогу.

15 міст*

15 міст*

ДОВІРА ДО МЕРА АБО
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

УКРАЇНСЬКА ВЛАДА
ПІКЛУЄТЬСЯ

ЛІКАРІВ ПОЛІЦІЇ ВЧИТЕЛІВ МІСЦЕВОЇ 
ВЛАДИ

ДЕПУТАТІВСУДДІВ ТА 
ПРОКУРОРІВ

СКЕПТИЧНЕ  
СТАВЛЕННЯ ДО РЕФОРМ

ДОВІРА ДО МІСЬКОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ

ДОВІРА ДО 
УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ

ДОВІРА ДО ПОЛІЦІЇ
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РІВЕНЬ КОРУПЦІЇ СЕРЕД...

Відчуття, що  
влада представляє  
потреби та погляди 
людей, однаково 
дбає про всі частини 
України та готова 
прислухатися

Переконання, 
що дієве 

проведення 
реформ є не-

можливим та 
від них виграє 

лише еліта

ПІДТРИМКА ЕКОНО- 
МІЧНОЇ СПІВПРАЦІ  
З РОСІЄЮ

ЖИТЕЛІ СХІДНОЇ 
УКРАЇНИ

ВПЕВНЕНІСТЬ 
В КОРИСТІ ВІД 
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

ЖИТЕЛІ НЕПІДКОН-
ТРОЛЬНИХ ТЕРИТОРІЙ

ПІДТРИМКА  
ЧЛЕНСТВА В НАТО

ЛЮДИ З ПРОРОСІЙ-
СЬКОЮ ОРІЄНТАЦІЄЮ

ПІДТРИМКА ПОЗАБЛО-
КОВОГО СТАТУСУ

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІ-
ЩЕНІ ОСОБИ (ВПО)

ПРОРОСІЙСЬКА 
ОРІЄНТАЦІЯ

ЛЮДИ З ПРОЄВРОПЕЙ-
СЬКОЮ ОРІЄНТАЦІЄЮ

ПІДТРИМКА  
ЧЛЕНСТВА В ЄС

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ 
АТО/ООС

ПІДТРИМКА  
ЧЛЕНСТВА В ЄАЕС

ЖИТЕЛІ ЗАХІДНОЇ 
УКРАЇНИ
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ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ
ВПЕВНЕНІСТЬ, ЩО ЛЮДИ З РІЗНИХ ГРУП 
ГОТОВІ СЛУХАТИ
Переконання, що люди з різних груп готові слухати аргументи одне одного  
і обговорювати різні питання 
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Серед жителів 15 міст, жителі Бердянська мають найменш 
скептичне ставлення до реформ. Одначе 46 % погоджуються 
із висловлюванням, що реформи в Україні — це просто 
рекламні трюки і не будуть ефективні.

Жителі Бердянська більше занепокоєні тим, що люди  
з проросійською орієнтацією можуть підірвати єдність  
їх громади. Сприйняття рівня загрози від них оцінюється 
у Бердянську у 3.9 бали, в той час коли середній показник 
серед 15 міст становить 3.3 бали.

Жителі Бердянська розділені у своїх політичних поглядах, 
але висловлюють високий рівень впевненості у можливості 
діалогу між різними групами.

*	МІСТА БУЛО ОБРАНО НА ОСНОВІ ЦІЛЕЙ ПРОГРАМИ DG EAST:  
Маріуполь, Краматорськ, Лисичанськ, Слов’янськ, Бахмут, Костянтинівка, Покровськ, Дружківка, 
Старобільск, Попасна, Станиця Луганська, Мар’їнка, Сєвєродонецьк, Мелітополь, Бердянськ.

	 Усього було опитано 3000 респондентів у 15 містах (200 в кожному місті).

Найвищий 
SCORE серед 
15 міст

Найнижчий 
SCORE серед 
15 міст



ЗАХИЩЕНІСТЬ & БЕЗПЕКА

ЗАДОВОЛЕННЯ МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ
ГОСТИННІСТЮ

КУЛЬТУРНОЮ
СПАДЩИНОЮ

КУХНЕЮ

ПРИРОДОЮ

ЗНАМЕНИТИМИ
ЗЕМЛЯКАМИ

ЗГУРТОВАНІСТЮ
ГРОМАДИ

ВИНАХІДЛИВІСТЮ

ТРАДИЦІЯМИ

ЗАХИЩЕНІСТЮ
ТА БЕЗПЕКОЮ

ПРОМИСЛОВІСТЮ
І ВИРОБНИЦТВОМ

ГОРДІСТЬ ЗА СВОЮ МІСЦЕВІСТЬ

ГРОМАДЯНСЬКА ПОВЕДІНКА

Бердянськ 15 міст*
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Зважаючи на те, що рівень політичної безпеки 
в Бердянську значно вищий за середній показник 
у східній Україні, Бердянськ може бути містом, 
у якому доцільно розробляти та випробовувати 
ініціативи з соціального та політичного діалогу.

Намагайтеся краще зрозуміти причини неза-
доволення громадян, що підтримують ради-
кальну поведінку, щоб розробити відповідні 
заходи, що будуть враховувати отриману 
таким чином інформацію.

Коли Ви думаєте про ваше місце проживання, наскільки Ви пишаєтеся наступним?

ПОЛІТИЧНА БЕЗПЕКА
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(з точки зору працевлаштування,  
дозвілля та виховання дітей)

5.87.86.27.0

Задля зміни 
наявного стану  
в громаді Ви...

54 %  АКТИВНА

7 %  НАСИЛЬНИЦЬКА
Готові до застосування насильства

39 %  ПАСИВНА
Не готові що-небудь робити

Готові використовувати політичні
та соціальні інструменти впливу
без будь-яких насильницьких методів

ПОЛІТИЧНА БЕЗПЕКА
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Свобода висловлювати
політичні погляди
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65 %  респондентів у Бердянську вважають, що можуть 
вільно висловлювати свої політичні переконання без 
негативних наслідків

62 %  респондентів у Бердянську відчувають, що можуть 
вільно збиратися з однодумцями

Профілі міст є частиною проекту SCORE для Східної України 2019, що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується Центром 
сталого миру та демократичного розвитку (SeeD) у партнерстві з Програмою ООН із відновлення та розбудови миру. Зміст цього дослідження не обов’язково 
відображає погляди USAID, Уряду США чи ООН. З подальшою інформацією можна ознайомитися на  www.scoreforpeace.org

*	МІСТА БУЛО ОБРАНО НА ОСНОВІ ЦІЛЕЙ ПРОГРАМИ DG EAST:  
Маріуполь, Краматорськ, Лисичанськ, Слов’янськ, Бахмут, Костянтинівка, Покровськ, Дружківка, 
Старобільск, Попасна, Станиця Луганська, Мар’їнка, Сєвєродонецьк, Мелітополь, Бердянськ.

	 Усього було опитано 3000 респондентів у 15 містах (200 в кожному місті).

Найвищий 
SCORE серед 
15 міст

Найнижчий 
SCORE серед 
15 міст

Задоволеність станом
навколишнього середовища
та якістю повітря

ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

БЕЗПЕКА ЗДОРОВ’Я
Доступність та доступ 
до медицини

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА
Відчуття безпеки на вулиці 
та захисту з боку поліції

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА
Спроможність
забезпечити родину

ГОРДІСТЬ ЗА 
СВОЮ МІСЦЕВІСТЬ 

(СУКУПНИЙ ПОКАЗНИК)


